

## Referat af afdelingsmødet i afdeling 3 den 1. juni

Afdelingsmøde i afdeling: 3

Dato: 1-6-2023

Tidspunkt: 16:30

Antal deltagende beboere: 13

| <b>REFERAT</b>  |  |
|---|--|
| <b>Afdelingsbestyrelsen (formanden) byder velkommen</b>                         |  |
| <b>1</b>  | <b>Valg af referent og dirigent</b>  |
|   | <b>Referent: Piaanette</b><br><b>Dirigent: KIm</b>                                 |
| <b>2</b>  | <b>Godkendelse af forretningsorden</b>   |
|   | <b>Godkendt</b>  |
| <b>3.</b>   | <b>Beretning og driftsbudget</b>   |
| <b>3.1</b><br>Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste afdelingsmøde | <b>Godkendt</b>  |
| <b>3.2</b><br>Godkendelse af afdelingens driftsbudget for det kommende år       | <b>Godkendt</b>  |
| <b>4</b>  | <b>Godkendelse af afdelingens budget samt fremlæggelse af afdelingens regnskab</b> |
|   | <b>Godkendt</b>  |

|   |   |
|---|---|
|   |   |
| <b>5</b>  | <b>Behandling af evt. indkomne forslag</b>  |
| <b>5.1</b><br><b>Forslag 1</b><br>Forslagets overskrift | Skriv hvad forslaget handler om (undgå at skrive navne og adresser på beboere)<br><br><b>Forslag og ønske om en trambolin på 1x1 meter til 57.303,00,-eller 1.5 x 1,5 meter til 78.140,00,-, Der måles op og vælges den der er plads til. Priserne er incl. moms og montering.</b><br><br><input checked="" type="checkbox"/> Vedtaget<br><input type="checkbox"/> Forkastet<br><input type="checkbox"/> Trukket<br><input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget |
| <b>5.2</b><br><b>Forslag 2</b>                          | <input type="checkbox"/> Vedtaget<br><input type="checkbox"/> Forkastet<br><input type="checkbox"/> Trukket<br><input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget  |
| <b>5.3</b><br><b>Forslag 3</b>                          | <input type="checkbox"/> Vedtaget<br><input type="checkbox"/> Forkastet<br><input type="checkbox"/> Trukket<br><input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget  |
| <b>5.4</b><br><b>Forslag 4</b>                          | <input type="checkbox"/> Vedtaget<br><input type="checkbox"/> Forkastet<br><input type="checkbox"/> Trukket<br><input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget  |
| <b>6</b>  | <b>Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen og valg af suppleanter</b>  |

|   |  |
|---|--|
| <b>6.1</b><br><b>[Personer på valg i år fra afdelingsbestyrelsen]</b> | Formand Lisbeth Dam Rethe på valg.<br>Genvалgt.<br>Piaannette Johansson Al.Asadi på valg.<br>Genvалgt. |
| <b>7</b><br><b>Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen</b>       | Katrine Dalby Nielsen<br>Rebekka Nørsøller Meijer  |
| <b>8</b>  | <b>Eventuelt</b>   |

**Afdelingsbestyrelsen består nu af:**

| Navne  | Valgperiode: |
|--|--------------|
| Formand:<br>Lisbeth Dam Rathe  | 2 år         |
| Øvrige medlemmer:<br>Piaannette Johansson<br>Al.Asadi                | 2 år         |
| Suppleanter:<br>Katrine Dalby Nielsen<br>Rebekka Nørsøller<br>Meijer | 1 år<br>1 år |
| Evt. valgte til repræsentantskabet:<br>Lisbeth Dam Rathe             |              |

Med venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen